АДМИНИСТРАТИВНАЯ ПРОЦЕДУРА 2.33.2, ОСУЩЕСТВЛЯЕМАЯ В ГУ «ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ БРАСЛАВСКОГО РАЙОНА» 

Социальное пособие для возмещении затрат на приобретение  подгузников по вышеуказанному Указу предоставляется независимо от величины среднедушевого дохода семьи (гражданина):
-детям-инвалидам в возрасте до 18 лет, имеющим IV степень утраты здоровья;
-инвалидам I группы, кроме лиц, инвалидность которых наступила в результате противоправных действий, по причине алкогольного, наркотического, токсического опьянения, членовредительства.
Социальное пособие для возмещения затрат на приобретение
подгузников предоставляется не более четырех раз в течении календарного года,  на основании индивидуальной программы реабилитации инвалида или заключения врачебно-консультационной комиссии государственной организации здравоохранения о нуждаемости
в подгузниках. Медицинские показания для обеспечения подгузниками определяются Министерством здравоохранения.
Размер социального пособия для возмещения затрат на приобретение подгузников устанавливается исходя из документально подтвержденных фактических затрат (копии кассового(товарного) чека, с обязательным указанием наименования товара, т.е. подгузников), но не более суммы, превышающей 1,5-кратного размер бюджета прожиточного минимума в среднем на душу населения, действующего на дату принятия решения о предоставлении государственной адресной социальной помощи в виде данного социального пособия.
К заявлению о назначении государственной адресной социальной помощи в виде социального пособия для возмещения затрат на приобретение подгузников:
1. паспорт или др.документ, удостоверяющий личность заявителя;
2. свидетельство о рождении ребенка –при приобретении подгузников для детей инвалидов до 18 лет;
3.удостоверение инвалида -для инвалидов I группы и детей инвалидов;
4.выписка ВКК поликлиники (д.б.выписана датой датированной не ранее 1.04.2012 года);
5.документы подтверждающие затраты на приобретение подгузников- копии кассовых(товарных) чеков аптек, ИП РБ, с обязательным указанием наименования приобретенного товара. 
        По вопросам оказания помощи обращаться: Дегтярёвой Елене Геннадьевне, ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Браславского района», г.Браслав, ул.К.Либкнехта,6, каб. 8, тел. 63195 (в ее отсутствие к Лавринович Анне Богуславовне)
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